



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM

TÁLLAI ANDRÁS

MINISZTERHELYETTES

PARLAMENTI ÉS ADÓÜGYEKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: NGM/8294/2017.

Válasz a K/14110. számú írásbeli kérdésre:
„A szervezett adóelkerülők elleni szabadságharc helyett
miért az utólagos adófizetés lehetőségét, azaz az
offshore-amnesztiát hirdette meg a kormány?”

Sneider Tamás
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Iremányszám. *2/14110/1*

Budapest

Érkezett. **2017 MÁRC 08.**

Tisztelt Képviselő Úr!

A K/14110. számú írásbeli kérdésre **Varga Mihály** miniszter úr nevében és megbízásából, a következő választ adom:

Magyarország több olyan nemzetközi egyezménynek is részese, amelyek segítenek abban, hogy az adóhatóság naprakész információkkal rendelkezessen arról, hogy külföldön magyar illetőségű személyek és vállalatok milyen összegeket tartanak. Magyarország adóügyi információcsere partnereinek száma meghaladja a százat, 2017-től több mint 70 országból, köztük számos adóparadicsomból érkezet Magyarországra automatikus információcsere keretében magyar illetőségű személyek pénzügyi számlainformációira vonatkozó adat. Ezen kívül Magyarország 2016. április 22-én csatlakozott a G5-ök által kezdeményezett tényleges haszonhúzókra vonatkozó információk automatikus cseréjére vonatkozó kezdeményezéshez is, amely jelentős lépést jelent az offshore felszámolásában.

Az Európai Bizottság 2016 januárjában közzétette az adóelkerülés elleni intézkedéseket tartalmazó csomagját, melynek része az adóelkerülés elleni irányelv, valamint kidolgozás alatt van, a nem együttműködő harmadik államok listájának a terve is. Magyarország az Európai Tanácsban is támogatta az Európai Bizottság ilyen irányú kezdeményezéseit. Ezen kívül a multinacionális internetes vállalkozások adóelkerülésével kapcsolatosan Magyarország az Európai Unióban és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet keretében kezdeményezőként javasolta is az adóelkerülés elleni küzdelem ilyen irányú kiszélesítését.

Az offshore ügyek felgöngyöltése érdekében a Nemzeti Adó- és Vámhivatalon (a továbbiakban NAV) belül szakértői munkacsoport kezdte meg a magyar vonatkozású információk elemzését. A NAV teljes eszköztárával szisztematikusan, a magánszemélyeket és cégeiket is érintően vizsgálja, történt-e Magyarországon adóeltitkolás és megteszi a megfelelő lépéseket azok megadóztatása érdekében.

Magyarország tehát az Európai Unión belül és azon kívül is keresi az olyan partnereket, akik elkötelezettek az adóelkerülés elleni küzdelemben, valamint részese számos olyan egyezménynek is, amelyek ezt hivatottak elérni.

Budapest, 2017. március „8.”.

Tisztelettel:

